

羊城晚报讯 记者余晓玲、通讯员叶月琼摄影报道:盛夏到来,物产富饶的东莞水乡道滘,处处瓜果飘香。当地产的葡萄、芒果、莲雾、番石榴等水果陆续成熟,眼下正是采摘的最佳时节。

近日,记者跟随道滘镇农技中心的工作人员探营位于港口大道旁的盛夏生态农业园。放眼望去,紧实饱满的果实挂满了枝头,空气中都夹带着果子的清香。据道滘农技中心工作人员介绍,这个品种的葡萄叫阳光玫瑰,通常7月份才能上市。而在市农科中心和市农技办的指导下,园区采用了促早种植技术,让葡萄保持香甜脆爽口感的同时,还能提前成熟上市。

据道滘盛夏生态农业园技

术员文师傅介绍,葡萄种植面积有22亩,“这个葡萄种植要经过很多工序的,起码要经过四道工序才能疏到这样,都是要做到精细化的,如果给它自然生长是长不出这样子的。它就是特别甜,特别香,市民很喜欢。另外,西瓜、香瓜也很受欢迎。”

随后,记者来到了下一个农业园——道滘北永村的东华园林,这里主打的葡萄是夏黑,正值上市季节,这种葡萄无籽多汁,清甜肉脆。除了葡萄,记者在园内还看到了大片的番石榴树、芒果树,还有硕果累累的莲雾树等,这些果树经过人工“矮化”后“个头”不高,很适合亲子采摘。

采用促早种植技术的阳光玫瑰已经成熟

莞产水果香飘万家 水乡采摘园等你来

最后一站是道滘小河村北环西路的绿野农场,这里的葡萄品种也很丰富。据农场负责人预计,春光和常规阳光玫瑰葡萄将在一个月后大量上市。“我们种了有15亩葡萄,今年新增了一个品种春光,是市农科中心推广的,口感好,甜度高。”



夏黑葡萄正值上市季节

莲雾挂满枝头

市民采摘阳光玫瑰

挂着长的西瓜



东莞生活·汽车

2020年6月17日/星期三/区域新闻全媒体编辑部主编
责编 田恩祥/美编 陈炜/校对 周勇

A14

上半年东莞各车商在卖车这件事上也是绞尽脑汁,往日“降价大促销”、“团购会”、普通的“试乘试驾”等形式已经太不够创意了,消费者难免审美疲劳。因此,车商们也在努力创新。笔者从东莞多家经销商处获悉,从2月底经销商陆续复工的同时,也开始了各种线上看车、直播卖车的线上营销。相比此前在天猫、淘宝上开个网店就叫线上营销,如今的线上营销尽是各种才艺炫技,仅仅靠说,那是没人看的。

东莞车商营销各出“奇招”

文/图 陶丽蓉



借短视频吸引客流

近期笔者在走访各4S店时了解到,多家店的工作人员开始拍摄短视频,自己编写脚本、设置场景、摄制短视频后,通过公司微信号、抖音号以及个人微信朋友圈等渠道进行传播。今年,疫情使得多家4S店有更多的精力投入到短视频上,销售、售后、客服、市场等各个部门都玩起了短视频,一汽马自达还探索出了自己的一套拍摄方案:市场部可以紧跟抖音热点,拍摄舞蹈类视频,展现员工面貌;销售顾问和

售后服务员开设讲车小课堂,介绍车辆信息,分享用车小窍门等知识……目前,他们三家门店在自己的官方抖音账号上累计发布了百余条短视频作品,获得了近三千的点赞量。他们近期抖音视频作品的人气也在逐渐增长,每一条视频都有近百名网友在评论区留言互动。

上周,笔者在抖音上看到一位奔驰美女销售在线直播,她身着品牌黑色套装,手持自拍杆,围着一台奔驰SUV新车从外讲

利用网络开展营销

“识别二维码,足不出户,即可360度全景看车,带给消费者不一样的一站式看车新体验……”

疫情期间,为了保障消费者的看车、买车、售后需求,晋江不少4S店各出奇招,开直播、办线上展览、推短视频等,以各种方式招揽客户,辅以各种优惠及关怀政策,力求在车市整体状况较差的情况下,获取更多客源。

笔者了解到,东莞不少4S店为了获取客源,纷纷开通了线上智能展厅、抖音、西瓜视频等线上看车渠道,以增加曝光度,获取更多客源,更有4S店人员定时定点进行直播,直接与消费者线上沟通。

“目前,店内的线索渠道不少,如懂车帝、抖音、西瓜视频等,都在积极尝试。上汽大众4S店相关工作人员王先生表示,“以抖音平台为例,尽量做到每天一期,做到有趣、有看点,吸引更多粉丝或消费者,了解目前我们的产品和一些让利活动。”

“如果说效果的话,目前一些汽车网站的智能展厅比较吸引人,客户线上看车可以留下资料,也可以很直观地了解吉利汽车旗下的所有车型,足不出户即可看车。”吉利汽车寮步店的市场部张经理

介绍道,“在后台可以实时掌握相关数据,对于4S店而言,不仅可以直接获取一些客户,也对品牌进行了宣传。”

车企推出的线上展示、选购车辆形式相比平时也更为丰富,利用AR、AI等科技手段实现全景看车,让消费者足不出户也能线上了解车型信息。

除了开通线上展厅之外,在抖音等平台进行直播,更是成为不少汽车经销商的一致选择。从内容上来看,其内容既包含了各汽车品牌旗下的车型展示、讲解,也增加了养车、用车的小知识,具有一定可看性,也受到了一些消费者的点赞。

对于不断“冒头”的线上购车体验,不少业内人士认为,在各渠道全方位打通的同时,将品牌和门店进行再次宣传,不失为一个增加曝光度的机会,但从实际效果来看,距离预期仍有一段差距,传统的购车方式依然占据主流。

“直播卖车还是有挺多优势的,信息传播快,发散广,通过相关数据分析去找客户,比我们线下的传统模式更精准。消费者也不受时间、地点的限制,能随时随地去了解自己喜欢的产品,有利于我们更好地实现推广。”

汽车雨后养护 发动机与排气管养护不容忽视

东莞进入夏季后持续两周的大雨,虽给炎热的夏日带来了一丝凉爽。不过还得提醒各位车主朋友们,雨季后别忘了给爱车做维护,雨水对车子的损伤是很大的。

发动机的空气滤清器是整个轿车的重要部件,在下雨天,空气滤清器很容易进水,特别是在经过积水的路面时,一旦进水,有可能引发严重的机械故障。专家提示,当发现发动机的空气滤清器进水了,千万不要发动机器,一旦发动,水就进入了发动机燃烧室,严重时使发动机作废。收车后,要及时擦干发动机上的雨水,查看发电机皮带是否有裂纹,避免缩短轿车使用寿命。出现积水过深时,应尽量绕道行进,假如无法绕行,可用一根橡胶管接到排气管上,将管口对着上方,使水无

法进入排气管。

“最近来修理刹车系统的车主较多,多是由于雨天刹车系统受潮所致。”东城车赢家汽修厂的李师傅称,通常汽车外部的保养,车主比较容易注意到,而暗藏的汽车内部的保养则更为重要。如刹车系统不按时保养,严重时会使车辆跑偏,因此,踩刹的时候应该轻踩,通过不断地摩擦将水分蒸干。另外,空气滤清器、排气管也容易进水,在经过水坑时一定要注意,超过汽车排气管的深度时不能驶过。

据悉,雨天汽车的轮胎内外缘、车门、行李厢的底部、钥匙孔、车身底部等一些空隙处和车内地板处都容易积存污泥,如车主不及时进行清洗,这会让湿气得以藏匿。因此,要保持车门及车身各部排水孔的畅通,检查车身覆盖物的湿度。(陶丽蓉)

工银瑞信旗下主动股票基金 近三年超额回报逾45%

截至5月底,综合投研实力突出的工银瑞信基金旗下23只主动型基金近三年超额收益居同类前1/3。其中主动股票开放式基金平均超额回报逾45%,跑赢同类平均近10个百分点。超额收益是指基金业绩相较于业绩比较基准的表现,是衡量基金主动投资能力的一项重要指标。

主动权益基金超额回报持续领先

近年来A股较为明显的结构性行情,为公募基金发挥专业投资能力提供了良好的空间。海通《基金超额收益排行榜》显示,近3年、1年、6个月主动股票基金持续获得正的超额回报,工银瑞信旗下主动股票开放式基金整体表现突出,在上述区间的平均超额收益分别达到45.32%、36.72%和18.78%,均跑赢同类平均水平。

从近1年来看,工银瑞信旗下39只主动型基金超额回报位

老牌军团“固收+”
实力领航

成立15年来,工银瑞信一直秉持“稳健投资、价值投资、长期投资”的投资理念,建立了规范的投资决策机制及贯穿研究、投资管理、跟踪监控、归因分析等在内的“全流程”管理体系。同时,工银瑞信基于业务特点和投资团队成员能力综合评估分析,设立了15个能力中心和4大研究板块,持续完善投资能力,为持续优异业绩奠定基础。截至2020年一季度末,工银瑞信拥有投研人员逾170人,投资人员平均拥有10年的从业经验,投资人员平均在岗时间达5年以上,明显高于行业平均水平。

(陶丽蓉 杨广)